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TỎNG CỤC THUÉ 

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
ĐỘC lập - Tự do - Hạnh phúc 

sb\Ảltô/TCT-CS Hà Nội, ngày4h thánglỳnăm 2011. 
V/v ký hiệu mẫu số hoá đơn đặt in 

Kính gửi: Cục Thuế các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương 

Trả lời công văn số 578/VNPT-TCKT ngày 24/2/2011 và công văn số 
1092/VNPT-TCKT ngày 25/3/2011 của Tập đoàn Bưu chính viễn Thông Việt 
Nam (VNPT) về mẫu hoá đon đặt in của Tập đoàn theo quy định tại Thông tư 
số 153/2010/TT-BTC, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Ngày 3/12/2010 Tổng cục Thuế đã có công văn số 4911/TCT-TVQT trả 
lời Tập đoàn Bưu chính Viễn thông Việt Nam v/v mẫu hoá đơn đặt in của 
VNPT theo quy định tại Thông tư số 153/2010/TT-BTCể Tiếp theo công văn số 
4911/TCT-TVQT, Tổng cục Thuế có ýxkiến như sau: 

Tổng cục Thuế chấp thuận cho Tập đoàn bưu chính Viễn Thông Việt 
Nam được phát hành để sử dụng mẫu.hoá đom đã đặt in theo công văn số 
4911/TCT-TVQT ngày %/12/2010 của Tổng cục Thuế và Tập đoàn phải chịu 
trách nhiệm quản lý để đảm bảo việc'trùng ký hiệu mẫu số tại các hoá đơn 
không làm ảnh hưởng đến số tiền thanh toán hoặc số thuế phải nộp. 

Đồng thời để tránh việc theo dõi bị trùng ký hiệu mẫu số của các hoá đơn 
đăng ký phát hành, Tổng cục Thuế hướng dẫn các Cục Thuế/Chi cục Thuế 
thống nhất nhập bổ sung một số ký tự riêng vào phần đuôi của ký hiệu mẫu số 
hoá đơn của từng mẫu hoá đơn sau: 

a) Đổi với hoá đơn của các Bưu điện tỉnh/thành phổ: 
(i) Kí hiệu mẫu 01GTKT2/001 đang được dùng cho 2 mẫu hoá đơn, cách 

nhập như sau: 
- Hoá đơn (GTGT)-BCO 1: Giữ nguyên kí hiệu mẫu sổ: 01GTKT2/001. 
- Hoá đơn (GTGT)-BĐOl: Bổ sung 2 kí tự BD vào sau kí hiệu mẫu số. 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT2/001BD. 
(ii) Kí hiệu mẫu 01GTKT3/001 đang được dùng cho 2 mẫu hoá đơn, cách 

nhập như sau: 
- Hoá đon (GTGT)-BCOl: Giữ nguyên kí hiệu mẫu số 01GTKT3/001 
- Hoá đơn (GTGT)-BĐOl: Bổ sung 2 kí tự BD vào sau kí hiệu mẫu số. 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT3/001BD 
b) Đổi với hoá đơn của Công ty Viễn thông tỉnh/thành phố: 
(i) Kí hiệu mẫu 01GTKT2/001 đang được dùng cho 3 mẫu hoá đơn, cách 

nhập như sau: 
- Hoá đơn (GTGT) -VT01: Giữ nguyên kí hiệu mẫu số 01GTKT2/001. 
- Hoá đơn (GTGT)-BĐO 1: Bổ sung 2 kí tự BD vào sau kí hiệu mẫu số. 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT2/001BD. 
- Hoá đơn (GTGT)/Invoice: Bổ sung 2 kí tự IV vào sau kí hiệu mẫu số. 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT2/001IV. 



(ii) Kí hiệu mẫu 01GTKT3/001 đang được dùng cho 3 mẫu hoá đơn, cách 
nhập như sau: 

- Hoá đơn (GTGT)-VTOl: Giữ nguyên kí hiệu mẫu số 01GTKT3/001 
- Hoá đơn (GTGT)-BĐOl : Bổ sung 2 kí tự BD vào sau kí hiệu mẫu số. 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT3/001BD. 
- Hoá đơn (GTGT)/Invoice: Bổ sung 2 kí tự IV vào sau kí hiệu mẫu sốễ 

Cụ thể ký hiệu mẫu số sau khi bổ sung là: 01GTKT3/001IV. 
Khi tra cứu các hoá đơn có bổ sung 2 kí tự cuối trên ứng dụng Quản lý 

Ấn chỉ trong nội bộ Ngành Thuế, phải nhập đầy đủ các kí tự bổ sung. 
Khi tra cứu thông tin các hoá đơn này trên trang web 

TRACUUHOADONệgdt.gov.vn, chỉ nhập 11 kí tự của kí hiệu mẫu và chọn 
thêm tên loại hoá đơn tương ứng. 

Tổng cục Thuế hướng dẫn Cục thuế thực hiện./ệyfcfc^ 

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Tập đoàn Bưu chính Viễn thông; 
-VụPC(TCT); VụDNL 
- Vụ TTHT, Cục CNTT, Vụ TVQT(AC); 
- Lưu: VT, CS(6b).*P 


